



Европейски съюз



ОПАК. Експерти в действие



Европейски социален фонд
Инвестиции в хората

ОБЩИНА БЕЛИЦА

Община Белица реализира проект „Партньорство при стратегическо планиране и контрол в реализацията на общински политики в община Белица“, Договор № BG051PO002/13/1.3-07/13-13-4, на обща стойност 55778,45 лв., който се осъществи с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Целта на проекта беше да се подобри процеса на разработване и прилагане на общински политики в партньорство и координация с всички заинтересовани страни.

Основните реализирани дейности по проекта са анализ на икономическото и социално състояние на община Белица, необходим за оценка на Общинския план за развитие, разработване на общински план за развитие за периода 2014-2020 г., разработване и/или усъвършенстване на документи, свързани с изпълнението на секторни политики от общинската администрация, обществено обсъждане на политики провеждани от общинската администрация, проведени обучения, свързани с въведените правила и механизми за мониторинг и контрол при реализация на общински политики.

За повече информация:

Община Белица

гр. Белица, ул. „Георги Андрейчин“ 15

*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.
Проектът се финансира от Европейския съюз и от Държавния бюджет на Република България.*

Този документ е създаден в рамките на Проект „Партньорство при стратегическо планиране и контрол в реализацията на общински политики в община Белица“ по договор № BG051PO002/13/1.3-07/13-13-4/15.11.2013 г., който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието му носи Община Белица и при никакви обстоятелства не може да се счита, че отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПАК.